ОТЧЕТ
главы Ганьковского сельского поселения
Тихвинского   муниципального района Ленинградской области
«О результатах деятельности совета депутатов за 2020 год 
и перспективах на 2021 год»

     Уважаемые жители Ганьковского сельского поселения, уважаемые депутаты различных уровней, представители Правительства Ленинградской области, руководители предприятий и организаций, работающих на территории поселения.  Ежегодно Совет депутатов и Глава муниципального образования отчитываются перед своими жителями, своими избирателями о работе за отчётный год. Это  дает возможность жителям оценить работу, высказать пожелания и внести коррективы в работу на очередной год. 
  Совет депутатов Ганьковского сельского поселения состоит из 10 человек. Все депутаты работают на общественных началах.  В 2020 году работа совета депутатов  велась, как и в предыдущие годы, в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправлении в РФ» №131, Уставом нашего поселения и Регламентом работы совета.
     Основной организационно-правовой формой работы Совета депутатов является сессия. В 2020 году было проведено  8 заседаний, на которых рассмотрено 34 вопроса, по всем приняты положительные решения. Наиболее значимые решения 2020 года.
- утверждение бюджета Ганьковского сельского поселения на 2021 и плановый период 2022-2023 года;   
- утверждение отчета об исполнении бюджета за 2020 год;
- утверждение Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и членов их семей;
-  утверждение  Положения о порядке принятия решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу; 
-  установление  размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности граждан, для признания граждан малоимущими;
- внесение изменений в Правила благоустройства на территории Ганьковского сельского поселения;
- внесение изменений в решение совета депутатов Ганьковского сельского поселения «О земельном налоге»; 
-  утверждение порядка проведения осмотров зданий, на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов, предъявленными к конструктивным и другим характеристикам надёжности и безопасности объектов, требованиями проектной документации указанных объектов;
-  утверждение Положения о расчете размера платы за пользование жилыми помещениями (плате за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилого фонда Ганьковского сельского поселения;
- утверждение Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования. 
В связи с постоянно меняющимся федеральным и областным законодательством Совет депутатов  вносили изменения в ранее принятые решения. В течение 2020 года Тихвинской городской Прокуратурой проводилась регулярная правовая экспертиза нормативно-правовых актов, принимаемых муниципальным советом, и их проектов. Из направленных в Регистр муниципальных нормативных правовых актов отказов в регистрации не поступало.
Все решения совета депутатов доводились до сведения населения путём размещения информации в районной газете «Трудовая Слава», на сайте администрации Ганьковского сельского поселения и на сайте ЛЕНОБЛИНФОРМ.
По исполнению бюджета поселения контрольно-счётной группой в течение 2020 года проводились регулярные проверки, которые не выявили нарушений, отчёты контрольно-счётной группы заслушивались на заседании совета депутатов.
      Важным направлением в деятельности совета депутатов муниципального образования является работа по обеспечению своевременного, внимательного и качественного рассмотрения обращений граждан.  В адрес Совета депутатов  поступали как письменные заявления, так устные обращения. Обращения граждан имеют самый разнообразный характер: 
 - вопросы по освещению улиц,  по освещению остановки,
-  по организации и устройству подъездного пути к деревням, 
- по содержанию  и ремонту дорог,
-по своевременному скашиванию  обочин дорог и прилегающих территорий,
- заявление об увековечивании памяти участников ВОВ.
  Депутаты принимали участие:
- в субботниках на территории поселения,
- в благоустройстве игровой площадки дошкольной группы МОУ «Ганьковская СОШ»,
- в освещении остановки в д. Мехбаза,
- в мероприятиях, посвящённых знаковым датам поселения. 
[bookmark: _GoBack]Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали нам увидеть проблемы поселения, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в поселении. Искренне  надеюсь, что в следующем  году,  работа Совета депутатов  будет конструктивной и результативной, что при взаимодействии с инициативными жителями поселения   удастся найти совместное решение проблемных вопросов.
Так же хочу поблагодарить администрацию Тихвинского  поселения, специалистов всех отделов, поскольку за решением высказанных  жителями проблем мы регулярно обращались во все профильные отделы и практически всегда видели открытость и желание оказать содействие в решении вопросов.
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