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Руководство
по соблюдению требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования Ганьковское сельское поселение.
Автомобильными дорогами общего пользования местного значения муниципального образования являются автомобильные дороги общего пользования в границах населённых пунктов сельского поселения, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.
 Предметом муниципального контроля является:
 Соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
 в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
 к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
 к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
 Исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
 Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:
 Деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие):
 деятельность по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом (за исключением международных автомобильных перевозок), в том числе деятельность по организованной перевозке группы детей автобусами, деятельность по перевозке опасных грузов, а также деятельность по перевозке пассажиров и грузов для собственных нужд (за исключением деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами);
 деятельность по перевозке пассажиров и иных лиц автобусами, подлежащая лицензированию;
 деятельность по оказанию услуг автовокзалами, автостанциями;
 деятельность по осуществлению международных автомобильных перевозок;
 деятельность по осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования;
 деятельность по использованию полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования федерального значения;
 результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования:
 внесение платы за проезд по платным автомобильным дорогам общего пользования, платным участкам таких автомобильных дорог;
 внесение платы в счёт возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн;
 дорожно-строительные материалы, указанные в приложении № 1 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);
 дорожно-строительные изделия, указанные в приложении № 2 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);
 здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты):
 остановочный пункт, в том числе расположенный на территории автовокзала или автостанции;
 транспортное средство;
 автомобильная дорога общего пользования федерального значения и искусственные дорожные сооружения на ней;
 примыкания к автомобильным дорогам федерального значения, в том числе примыкания объектов дорожного сервиса;
 объекты дорожного сервиса, расположенные в границах полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования федерального значения;
 придорожные полосы и полосы отвода автомобильных дорог общего пользования.
 При осуществлении муниципального контроля Контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
 информирование;
 объявление предостережения;
 консультирование.
 Перечень правовых актов, регулирующих исполнение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований законодательства в области дорожной деятельности
 Градостроительный кодекс Российской Федерации («Собрание законодательства РФ» от 03.01.2005, № 1 (часть 1), ст. 16, «Парламентская газета» от 14.01.2005 № 5-6).
 Гражданский кодекс Российской Федерации («Собрание законодательства Российской Федерации» от 05.12.1994 № 32, ст. 3301).
 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях («Собрание законодательства Российской Федерации» от 07.01.2002 № 1 (ч. 1), ст. 1).
 Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» («Российская газета» от 14.11.2007 № 254).
 Постановление Правительства РФ от 26.10.2020 № 1737 «Об утверждении Правил ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования федерального значения» (Официальный интернет-портал правовой информации «Собрание законодательства РФ», 02.11.2020, № 44, ст. 6994).
 Решение Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 827 «О принятии технического регламента Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (Официальный сайт Комиссии Таможенного союза http://www.tsouz.ru/, 21.10.2011).
  «СП 34.13330.2012. Свод правил. Автомобильные дороги. Актуализированная редакция СНиП 2.05.02-85*», утверждён Приказом Минрегиона России от 30.06.2012 № 266 (М.: Госстрой России, 2013).
 Приказ Минтранса России от 16.11.2012 № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог» («Российская газета» от 05.06.2013 № 119).
